Предлагаем к продаже квартиры премиум класса в жилом комплексе «Пять звезд». Он расположен на  территории возле Полюстровского пруда, рядом с живописным сквером. На земельном участке размером около 2-х гектаров будут возведены 5 жилых домов в соответствии с авторским архитектурным проектом.
Легкие и необычные красивые фасады домов будут облицованы цветными алюминиевыми панелями, стойкими к атмосферным воздействиям. На 1-х этажах разместятся коммерческие помещения, а со 2-го по 14-й этажи — квартиры с застекленными лоджиями. В том числе на последних этажах будут находиться 6 двухуровневых видовых пентхаусов с панорамным остеклением и просторными открытыми террасами. Необходимо отметить высокие требования к строительству, к инженерному оснащению дома. 
В жилом комплексе много отличных  квартир с прекрасными планировками, с большими кухнями, со вспомогательными помещениями по европейским стандартам, с видом на Неву, на пруды, на живописные парковые зоны. А наличие открытой террасы даёт возможность отдохнуть на свежем воздухе в самом сердце мегаполиса. При этом необходимо отметить местоположение новостройки: до Дворцовой площади 20 минут на автомобиле, до КАД 10-15 минут. 
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