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[bookmark: _GoBack]Текстовое описание:
ЖК во Всеволожске располагается в пригородной зоне Санкт-Петербурга, богатой лесами, парками, ручьями и озерами. Окружающая природа позволит Вам в полной мере почувствовать все удовольствие загородной жизни, а близость мегаполиса и развитая инфраструктура места сделают Вашу жизнь очень комфортной. За 12 минут Вы можете выехать на КАД и удобно добраться в любую часть Петербурга, за 27 минут Вы можете доехать до ст.м. «Ладожская», и всего за 12 минут дойти пешком до гипермаркета «К-Руока». По Градостроительному плану ожидается строительство 4 ТРК в непосредственной близости от ЖК. На территории комплекса разместятся 7 детских садов и школа, игровые и спортивные площадки, будут организованы зеленые зоны для прогулок.
В продаже доступны просторные студии, 1-к. квартиры и 2-к. квартиры. Все квартиры имеют удобные современные планировки. Вы с легкостью обустроите комфорт своей семьи в любой из квартир.   
ЖК во Всеволожске - это современные квартиры для современных людей, которые ценят комфорт города и природу и чистоту загорода! 
Краткое описание:
Для Вас:
+ экологически чистый район
+ благоустроенный двор
+ зеленые зоны для прогулок
+ детские и спортивные площадки
+ 7 детских садов и школа
+ К-Руока 12 минут пешком
+ метро 27 минут на машине
+ удобный выезд на КАД 12 минут на машине
+ многоуровневый паркинг
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